

昌吉市首家“金融夜市”亮相



农发行昌吉州分行

举办国储林项目培训班

每周二和周四银行网点营业时间延长至22时30分

本报讯 记者李思佳、通讯员闫曦、吕振江报道:为满足人民群众日益增长的金融需求,提升金融服务的覆盖率、可得性和满意度,2月23日晚,昌吉农商银行北京路支行“金融夜市”正式营业。该行也是昌吉市银行业中第一家开办“金融夜市”的商业银行。

“金融夜市”打破了目前形势下银行业金融机构营业网点“朝九晚五”的营业时间限制,开启了错峰服务模式。昌吉农商银行北京路支行在保障白天正常营业的基础上,通过内部灵活调配,将每周二和周四当天的营业时间延长至22时30分,为白天不便来办理业务的中小微企业及广大市民提供贷款受理、签约服务,对POS机特约商户、聚合支付码客户提供进行现场办理服务,同时还提供开通手机银行、网上银行、微信绑卡、第三方支付等一系列非现金金融服务。

昌吉市民赵志敏于2022年

开始自主创业,创办了一家商贸有限公司。因业务范围扩大需要资金周转,前几天申请了“民生贷”,但由于白天要打理公司事务,他一直不得空到银行办理相关业务。听说“金融夜市”开始营业,2月23日晚,他忙完了公司业务,赶忙来到昌吉农商银行北京路支行“金融夜市”的现场做面签,在工作人员的引导下,他很快办完了业务。赵志敏说:“我觉得昌吉农商银行这样的‘金融夜市’特别好,方便了我这样白天没时间咨询办理业务的个体工商户,进入新的一年,我们创业投资的热情也比较高涨,需要资金周转,这种延时服务不仅可以让我有时间更加详尽的咨询贷款流程,还可以现场直接签约放款,提高了办事效率,为我节省了很多时间。”

“金融夜市”通过提供差异化综合金融服务,解决了金融服务咨询办理需求的时间差问题,开启了普惠金融服务的新模

式。昌吉市某餐饮业经理郭怡怡告诉记者:“我之前想办一项聚合支付业务,一直没有时间,今天正好赶上了‘金融夜市’,这种灵活的营业时间也不耽误店里营业,给我提供了很大的便利。”

“后期我行还将在昌吉市居民密集、交通便利的区域开设更多的‘金融夜市’,持续丰富‘金融夜市’里可供市民选择的金融业务项目,为大家提供更多的金融服务。另外,我行还将根据人群特点,开展魅力女性主题专场、小小银行家主题专场、退伍军人主题专场等‘金融夜市’主题专场活动,着力提供便捷多样的特色化金融服务。”昌吉农商银行党委委员、副行长张波表示。

据了解,“金融夜市”营业当天,现场受理贷款16笔,金额208万元;发放贷款6笔,金额56万元;为11户商户办理了收款码;为现场40余人提供金融讲解。

本报讯 通讯员李志新报道:为切实发挥政策性金融“当先导、补短板、逆周期”职能作用,大力支持昌吉州国家储备林建设。2月24日,农发行昌吉州分行举办国家储备林项目培训班。农发行昌吉州分行党委书记、行长李刚出席,党委委员、纪委书记、副行长谢吉元主持。

培训邀请了自治区林业和草原局专家朱伯江,农发行新疆分行乡村振兴处刘思佳授课。朱伯江对国家储备林建设项目政策及项目申报实施流程进行了多角度、全流程讲解,为政策性金融支持昌吉州林业发展指明了方向。刘思佳围绕农发行林业信贷政策及业务操作进行讲解,并针对政策性金融支持国储林项目建设的“关键痛点”开出“对症良方”。参训学员结合本地区本单位项目开展中的疑点难点进行提问,授课老师进行一一解答,现场讨论氛围热烈,气氛活跃。

李刚在结业讲话中说,农发行昌吉州分行将以此次培训为契机,聚焦深化政银企合作、建立对接机制、提供融资融智、实施“七优先”差异化政策、优化信贷服务等重点工作精准发力,推动合作落地见效。同时,充分发挥农业政策性金融期限长、成本低、规模大、资金保障程度高的优势,切实加大政策性金融对国储林建设的支持力度,首期安排10亿元信贷规模专项支持储备林建设,为维护昌吉州生态安全、木材安全和建设美丽昌吉贡献农发行力量。

此次培训对政银企各方准确解读国家储备林建设项目政策、牢固树立绿色发展理念、了解林业信贷政策起到了积极作用。同时,为农发行昌吉州分行全面支持生态文明建设,进一步做强、做大、做精、做优“绿色银行”特色品牌打下了坚实基础。

培训当天各县市(园区)党政领导代表、企业代表和农发行昌吉州分行信贷业务骨干共计70人参训。

昌吉国民村镇银行

投放春耕备耕贷款超3亿元

本报讯 通讯员王钰普报道:农时不等人,春日胜黄金。近日,昌吉国民村镇银行狠抓春耕备耕关键节点,早谋划、早摸排、早投放,第一时间安排4亿元储备信贷资金支持昌吉州春耕备耕。截至2月20日,该行累计投放春耕备耕贷款3.196亿元,为全面推进乡村振兴提供有力的金融支撑。

为保障春耕备耕,昌吉国民村镇银行根据县域春耕生产实

际,积极优化工作措施,为春耕生产提供金融“养份”。早在2022年末,各支行、部(室)就已组织信贷人员深入辖区内中小微企业、种养殖大户基地、农户家等详细了解春耕备耕的资金需求,对客户进行台账管理,确保资金支持无缝连接,将普惠金融、助力乡村振兴有机结合,同步推进。

在开展业务时,该行坚持“特事特办、灵活高效”,开通信

贷审查“绿色通道”,特别是对涉农贷款做到尽快受理、尽早调查、迅速投放,利用“担保灵活、随借随用、极速到账”的产品优势,大力推广支农宝、备用钱包等移动PAD业务,满足客户“短、频、急”的资金需求。在不断完善服务的基础上,灵活运用延期还贷、减免付息罚息等普惠金融的贷款政策保障中小微企业、个体工商户发展,全力保障春耕备耕。

工行呼图壁支行

特事特办 上门服务暖人心

本报讯 通讯员王晗苏报道:“真是太感谢你们了,下班了还专程来跑一趟帮我办业务,要不是你们来上门,我真担心退休金没法领。”近日,工行呼图壁支行为社保卡到期且卧床多年的老人上门办完业务后,老人高兴地说。

考虑到网点人员紧张,老人行动不便,工行呼图壁支行工作人员在当日营业结束后,携带着移动式智能柜台上门对老人进行核保服务,在现场征询老人办理意愿、为老人解答疑问、收集授权委托书等必要证明文件后,工行呼图壁支行工作人员为老人顺利办完业务。

“上门核保服务是我行‘以客户为中心’的特色暖心服务之一,我们会积极回应客户上门需求,坚持客户至上,做有温度的服务,今后,呼图壁支行将继续秉承着想客户之所想,急客户之所急的服务理念,把客户服务需求放在首位。”工行呼图壁支行网点负责人王旭说。

一直以来,工行呼图壁支行致力于提升网点服务口碑,紧抓“服务升温工程”,切实优化金融便民服务,以实际行动提升客户满意度、幸福感。

人民银行昌吉州中心支行

备足资金保供应 不误农时助春耕

本报讯 通讯员臧艺翔报道:为确保春耕工作顺利开展,人民银行昌吉州中心支行念好“三字诀”引导各银行业金融机构加大对春耕备耕领域的信贷支持力度,全力做好金融服务工作。截至1月末,昌吉州涉农贷款余额达1265.38亿元,同比增长11.47%;支农再贷款余额达28.87亿元,同比增长24.98%,全州涉农贷款规模平稳增长。

突出“精”字诀,精准掌握资金需求情况。为及时掌握辖区各银行业金融机构春耕资金需求及投放情况,人民银行昌吉州中心支行认真开展2023年度金融支持春耕备耕情况调查,初步匡算出各银行业金融机构春耕备耕资金需求预计为142.67亿

元,预计发放春耕贷款131.58亿元,春耕备耕资金供应充足。

聚焦“导”字诀,引导加大资金投放力度。今年以来,人民银行昌吉州中心支行注重加强窗口指导,引导各银行业金融机构主动对接农户、农企、合作社等各类涉农经济主体84358户,提早筹措春耕信贷资金。同时督促各银行业金融机构通过简化信贷审批流程,完善“互联网+”金融服务,创新推广高效金融产品等措施加强金融服务力度,扩大涉农信贷投放。截至目前,昌吉州银行业各法人机构累计发放春耕贷款86.2亿元,完成计划投放量的65.5%,其中农户贷款78.37亿元,同比增加2.49亿元。

强化“服”字诀,多措并举提升金融服务。人民银行昌吉州中心支行引导各银行业金融机构为购买农资的农户优先投放贷款、为信用良好的农户优先投放春耕备耕贷款、为优质的新型经营主体优先投放春耕备耕贷款。引导各银行业金融机构针对不同春耕主体,出台差异化利率优惠政策,做到总户控制、应投尽投,减轻农户、农企负担,及时满足春耕备耕资金需求。积极引导各银行业金融机构创新推出“旺粮贷、旺棉贷、农机贷、甜菜贷”等多个信贷产品,满足了各类涉农主体的春耕资金需求,进一步拓宽融资服务渠道,提高金融服务春耕效能。

邮储银行昌吉州分行

“小微易贷”纾困纺织企业

本报讯 通讯员吕娟报道:“在企业资金困难时,邮储银行帮我们渡过难关。”新疆合创棉业有限公司总经理何志玲在拿到邮储银行昌吉州分行贷款后感慨地说。

新疆合创棉业有限公司成立于2003年,主要经营棉纺织品生产、加工及销售。近年来,受外需不足、订单缺乏的影响,企业经营出现资金短缺的情况。

上年年末,邮储银行昌吉州分行在中小微企业走访活动中了解到了该公司的情况,随后主动对接,以线上“小微易贷”产品为新疆合创棉业有限公司量身定制了金融服务方案。仅用2天时间为该公司放款200万元,解决了企业流动资金短缺的棘手问题。

为帮助中小微企业纾困解难,邮储银行昌吉州分行相继出台系列金融产品助力实体经济,贷款重点投放至制造业、绿色金融、民营企业、科技创新、乡村振兴等重点领域,持续助力纾困辖内中小微企业。2022年累计向纺织服装企业发放贷款2笔共计338万元、累计投放普惠型小微企业贷款3.33亿元,在有效帮助企业纾困解难的基础上,助力经济持续发展。